



Program galakonzertu

KALEIDOSKOP RYTMOV

4. augusta 2023 o 16.00 h
Bratislava, Dom kultúry Ružinov

Náš koncert sa koná v druhej polovici jasného a horúceho slovenského leta. Má pestré farby. Sú to farby oblohy a lístia, farby Dunaja a Malých Karpát. Takto farebný bude náš dnešný Kaleidoskop rytmov.

Najprv uvidíme fragmenty slávnych baletov na hudbu geniálnych skladateľov v podaní choreografov – pedagógov Pavla Torshilova, Yany Torshylovej, Iyje Khovanovej, Natalie Honharenko a Anny Yaroshevskaj pre žiakov a absolventov Charkovskej choreografickej školy.

Táto časť koncertu je emocionálne zafarbená buď do bielo-modrých alebo červeno-žltých farieb. Žiaci baletnej školy, pohnutí hudbou a nápadom choreografov, poskladajú zložitú mozaiku klasických a charakteristických baletných bodov.

Pavel Torshilov, Yana Torshylova, Iya Khovanova, Natalia Honharenko a Anna Yaroshevskay

Žiaci a absolventi Charkovskej choreografickej školy

Sólistky a laureátky medzinárodnej baletnej súťaže Hungarian Ballet Grand Prix – Veszprém 2023 - **Daria Lebed, Anastasia Lazareva, Emilia Berezina**; sólistky - **Sofia Morgun, Nika Petrova, Maria Krasnopskaya, Julia Vashenko**

Rytmus a nálada flamenco majú najbližšie k baletu „Don Quijote“. Kombinácia rôznych farieb, kontrastov a akcentov pohybov, významov a emócií. V jeho už nie španielskej, ale v cigánskej verzii sa emocionálne zafarbenie tanečných pohybov stáva pestrejším, z hľadiska pocitov sa pridávajú bordové a zlatisté tóny.

Varvara Bielobrova – víťazka medzinárodných súťaží Canadian-Ukrainian festival of children and youth creativity Toronto 2023; International festival contest Wonder Fest Georgia 2022, International children festival-competition Flamenkita 2018 и 2020; študentka Bakhmutského College kultúry a umenia Ivana Karabyca, Bakhmut, sólistka Cigánskeho tanečného súboru RANORI a školy flamenca El Encanto (vedúca Oksana Trofimenko), Kramatorsk

Horúčavu španielskych a cigánskych rytmov vystrieda krištáľový chlad vokálnej a choreografickej kompozície, maľovanej farbou oblohy a bielymi mrakmi plávajúcimi do neznámych krajín. Jemný dievčenský hlas sa vznáša ako vták na ich pozadí. Sú to lastovičky, ktoré sa rozliehajú z jej piesne. Prinašajú dobro a nádej.

Ekaterina Kravchenko - víťazka mnohých umeleckých súťaží v žánri estrádny vokál v Prahe “Pražská symfonie” 2023 a “Zimní pohádka” 2022, Poprade a Bratislave “Talents of planet” 2022 a 2021, Kyjeve International art competition “ΛΕΟΠΙ-ART”

(Іспанія-Україна) 2023, “Все буде Україна” 2023, International festival “COLORFUL AUTUMN STAR WAY” 2022, Odese “ЗІРКОВИЙ ПРОСТІР” 2023 atď., žiačka Školy umení č. 1 (učiteľka O.V. Bogdanova), Bakhmut

Ostrovky v Tichom oceáne sú ďaleko od nás a v našich predstavách existujú ako stelesnenie raja na zemi. Niektoré ich teplé farby, farby paliem a orchideí sa nám vybavujú, keď počujeme hudbu a vidíme tance Havajských ostrovov v podaní dvoch krásnych dievčat.

Irina a Tetiana Donik - Škola tradičného havajského tanca Moana Hula Studio (vedúca Olesya Bogillo), Kyjev

Hlas tenoristu pre mnohých odlieva striebro a zlato, pre iných sa vznáša s prúdom vody z fontány a rozbíja sa krištáľovými vlnkami o biely mramor. To, o čom a ako Vasyly spieva, môže byť sladké aj horké. Ako náš život.

Vasyly Alekseev – tenor, Kyjev

Irina Kaznova – flautistka, klaviristka, Kyjev

Náš dnešný koncert by nám všetkým mal umožniť odpútať sa od každodenných starostí. Musíme si uvedomiť, že potrebujeme pocit pokoja a inšpirácie, hľadáme živé umelecké zážitky, potešenie z tvorivosti a možnosť vyhnúť sa konfliktom, okrem iného vďaka celej škále nástrojov, ktoré nám poskytuje mediácia.

Moderátori galakonzerta – **JUDr. Elena Zenkovich, CSc.** a **JUDr. Lenka Sokolová,** mediátorky **MEDIÁCIA.ONLINE** o. z.

Koncert sa uskutoční v troch častiach.

**Zo srdca vám prajeme, aby ste si užili hudbu pocitov
a zaplavilo vás more emócií!**

Galakonzert organizuje KLUB *Fides* občianskeho združenia slovenských mediátorov **MEDIÁCIA.ONLINE** o.z. { <https://www.mediacia.online/kulturna-mediacia/> } v rámci programu harmonizácie kultúrnych tradícií a medziľudských vzťahov a v spolupráci s Domom kultúry Ružinov, spoločnosťou Fronius Slovensko s.r.o. a Charkovskou choreografickou školou.

Autor koncepcie galakonzertu - administrátor projektu „KLUB *Fides*“ JUDr. Elena Zenkovich, CSc.

Umelecký vedúci galakonzertu - Pavel Torshilov

Kreatívne nápady a podpora dizajnu - Varvara Bielobrova, PaedDr. Lýdia Ďurišová

Organizačná pomoc - PaedDr. Lýdia Ďurišová

© MEDIÁCIA.ONLINE o.z., 2023



MEDIÁCIA.ONLINE
občianske združenie

